

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，

基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农

业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

2022年6月

壬寅年六月初一

29 星期三

35°C
26°C

人民日报署名文章

坚定不移维护香港长期繁荣稳定

——习近平总书记引领“一国两制”香港实践行稳致远

斗转星移，岁月如梭。香港已经回归祖国25年。25年来，香港依托祖国、面向世界、益以新创，不断塑造自己的现代化风貌。尽管经历了许多风雨挑战，“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。

“香港回归祖国20多年不平凡的历程充分证明，实行‘一国两制’，有利于维护国家根本利益，有利于维护香港根本利益，有利于维护广大香港同胞根本利益。”

“对香港、澳门来说，‘一国

两制’是最大的优势，国家改革开放是最大的舞台，共建‘一带一路’、粤港澳大湾区建设等国家战略实施是新的重大机遇。”

“祖国一直牵挂着香港、澳门的繁荣稳定。只有和衷共济、共同努力，‘一国两制’才能

行稳致远。”

党的十八大以来，习近平总书记站在战略和全局的高度，就香港工作发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示批示，为推动“一国两制”在香港的实践行稳致远指明了前进

方向，提供了根本遵循。

如今的香港，“爱国者治港”的局面更加稳固，法治和营商环境更加优良，社会氛围更加和谐，长期困扰香港的各种深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决……（下转A3）

中国证监会、香港证监会：

互联互通下的ETF交易将于7月4日开始

据新华社电 中国证监会、香港证监会28日宣布，互联互通（内地与香港股票市场交易互联互通机制）下的ETF（交易型开放式基金）交易将于2022年7月4日开始。

中国证监会、香港证监会发布的联合公告显示，两地监管机构在ETF纳入互联互通的准备工作上通力合作。目前，相关业务规则、操作方案及监管安排均已确定，技术系统已准备就绪。

与此同时，中国证监会、香港证监会已就ETF纳入互联互通涉及的跨境监管合作、投资者教育合作等安排达成共识，双方将继续做好ETF纳入互联互通投资者教育和投资知识传播工作，加强执法合作，打击各类跨

境违法违规行为，及时妥善处理重大或突发事件，维护互联互通正常运行秩序，保护投资者合法权益。

联合公告还显示，两地交易所、证券交易服务公司及登记结算机构应当依法履行互联互通各项职责，组织市场各方有序开展ETF纳入互联互通相关业务。证券公司（或经纪商）应当遵守相关监管规定及业务规则，加强内部控制，防范和控制风险，做好投资者教育和客户服务，切实维护投资者合法权益。投资者应当充分了解两地市场法律法规、业务规则和实践操作的差异，审慎评估和控制风险，理性开展互联互通相关投资。

全国民航单日航班量连续突破10000班

据新华社电 记者28日从民航局了解到，6月24日至26日，全国民航单日航班量连续3日突破10000班，分别达到10609班、10083班、10198班；单日旅客运输量分别达89.6万人次、83万人次、85.1万人次。航空运输市场恢复态势持续向好。

民航局有关司局负责人介绍，受疫情影响，今年3月以来，民航航班量持续下降。5月以来，随着多轮民航纾困政策落地

及国家疫情防控形势总体向好，民航生产运行逐步恢复。进入6月后，民航运输生产恢复速度加快，单日航班量由月初的6489班增加至最高10609班，单日旅客运输量由月初的44.5万人次增加至最高89.6万人次。特别是最近一周（6月20日至26日），日均航班量达到9860班，日均旅客运输量达80.4万人次。航空运输市场复苏态势明显，市场信心进一步提振。

广东在13个地市设自贸区联动发展区

复制推广广东自贸试验区改革创新经验是联动发展区建设的首要任务

广东介绍推进南沙深化面向世界的粤港澳全面合作情况

支持加密广深港高铁庆盛站经停班次

广东阶段性缓缴社保费政策扩围至22个困难行业

受疫情影响严重地区中小微企业亦可申请

最新发布的《深圳市机器人产业发展白皮书(2021年)》显示

深圳去年机器人产业总产值达1582亿元

“迎接党的二十大优秀影片展映活动”海报发布

20部国产佳作亮相



28日上午，深中通道中山大桥补上最后一块“积木” 通讯员 黄醒科 张佰承 摄

「竖琴」矗立珠江口

深中通道中山大桥合龙

羊城晚报讯 记者王丹阳，通讯员粤交集宣、岳路建、曹阳、马伟南、王维报道：6月28日上午，随着最后一块钢箱梁完成焊接作业，深中通道中山大桥正式合龙。大桥横跨每日来往船舶超2000艘的珠江口横门东航道，如巨大“竖琴”矗立于天地江海中，为深中通道2024年如期建成通车奠定

坚实基础。中山大桥是深中通道关键控制性工程之一，为主跨580米的双塔斜拉桥。其中，西塔位于中山翠亨新区马鞍岛侧，东塔位于广州南沙万顷沙侧。主塔高213.5米，相当于70层楼高，由120根斜拉索连接主塔与桥面，如“竖琴”跃于海面。

目前，深中通道2022年度投资计划完成率超50%，完成“时间过半任务过半”的既定目标。接下来，中山大桥将进入路面及附属设施施工阶段；伶仃洋大桥正进行主缆索股架设及上部结构施工；东、西人工岛有序推进建设；海底沉管隧道已累计完成26个管节安装，正向最后1000米发起攻坚冲刺。

最新版新冠肺炎防控方案发布，主要进行三大方面调整

密接者和入境人员隔离管控时间由“14天+7天”调整为“7天+3天”

羊城晚报讯 驻京记者王莉，实习生刘洪洪报道：6月28日，国务院联防联控机制综合组公布了《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》，方案针对奥密克戎变异株的特点，因时因势对疫情监测、风险人员的隔离管理、中高风险地区划定标准等进行了调整。

“第九版防控方案是对防控工作的优化，决不是放松防控，目标是更加科学精准。”国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋表示，国务院联防联控机制综合组将派出工作组，对地

方落实情况进行督导。

国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙介绍，与第八版防控方案比较，第九版防控方案主要在三个大的方面进行修订：

一是优化调整了风险人员的隔离管理期限和方式。将密切接触者、入境人员隔离管控时间从“14天集中隔离医学观察+7天居家健康监测”调整为“7天集中隔离医学观察+3天居家健康监测”，密接的密接管控措施从“7天集中隔离医学观察”调

整为“7天居家隔离”。

二是统一封控区和中高风险地区划定标准。以前我国有二类风险区划定标准，一类是高中、低风险地区划定标准，一类是封控区、管控区、防控区划定标准。第九版防控方案将两类风险区域划定标准和防控措施进行了衔接对应，整合统一使用高中低风险区的概念，形成新的风险区划定及管控方案。

三是完善了疫情监测的要求。加密高风险职业人群的核酸检测频次，在基层医疗卫生机

构增加抗原检测作为疫情监测的补充手段。同时，方案里还明确了不同场景下区域核酸检测策略，对省会城市和千万级人口以上城市、一般城市、农村地区，分别明确了发生疫情后区域核酸检测的启动、终止条件及相应的核酸检测策略。

针对疫情防控中出现的“一刀切”、“层层加码”等问题，国务院联防联控机制综合组会同相关成员单位成立了专班，专项整治疫情防控简单化、“一刀切”“层层加码”等突出问题。

新闻管家

神舟十三号航天员飞天归来首次公开亮相

神舟十三号航天员乘组28日下午在北京航天城与媒体和公众正式见面，这是他们天外归来74天后的首次公开亮相。

见面会上，航天员大队大队长、航天员系统副总指挥景海鹏介绍了航天员乘组返回后恢复情况及后续计划安排。他介绍，航天员乘组返回后相继完成了隔离恢复、疗养恢复阶段各项工作，已全面转入恢复观察阶段。目前，航天员身心状态良好，各项医学检查结果正常，运动心肺功能基本恢复，肌肉力量、耐力以及骨密度得到了很好的恢复，达到了预期效果。在完成恢复期各项工作、进行恢复健康评估总结后，3名航天员将转入正常训练工作。

从2021年10月16日到2022年4月16日，在为期半年的神舟十三号载人飞行任务中，航天员翟志刚、王亚平、叶光富创造中国航天员连续在轨飞行时长新纪录，以“感觉良好”状态顺利完成一系列创新性、突破性科学试验和应用任务。（新华社）

28日24时起油价下调

汽、柴油价每吨分别降低320元和310元

国家发展改革委28日称，根据近期国际油价变化趋势，按照现行成品油价格形成机制，自2022年6月28日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别降低320元和310元。

这是今年以来我国第二次下调汽油、柴油价格。

国家发展改革委价格监测中心预计，短期内国际油价仍将维持在较高水平。（新华社）

教育部：十年来普通话普及率提高至80.72%

记者从教育部28日召开的新闻发布会上获悉，十年来，我国大力推广普及国家通用语言文字，全国普通话普及率从70%提高到了80.72%，识字人口使用规范汉字的比例超过95%，文盲率下降至2.67%。（中新社）